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________________________ Veldhoven
Notulen vergadering Agendacommissie_________________________________________

Datum: woensdag 19 juli 2023
Tijd: 8.30 uur
Locatie: Kamer burgemeester

Aanwezig:
Marcel Delhez (MD)
Jos van Daele (JvD)
Nicole Hoogerbrug (NH)

Afwezig (met kennisgeving):
Marionne van Dongen (MvD)
Iris van Velthoven (IvV)

- Burgemeester
- 2e Waarnemend raadsvoorzitter
- Griffier

- 1e Waarnemend raadsvoorzitter
- plv. griffier/raadsadviseur

1) Opening
De voorzitter heet de aanwezigen welkom.

2) Vaststellen agenda
Achteraan op de agenda, vóór de rondvraag wordt het onderwerp 'Mogelijke aanvragen 
burgerinitiatief' toegevoegd.

3) Vaststellen notulen overleg van 31 mei 2023
De notulen zijn vastgesteld. De conceptnotulen mogen voortaan, na akkoord van de leden, 
worden toegevoegd aan de raadsalert.

4) Terugblik voorzitterschap raadsavonden

Datum Soort Onderwerp Voorzitter
6 juni Besluit MD
20 juni Oordeel JvD
27 juni Beeld Visie op Participatie -
3 juli Beeld Bibliotheekvisie

Visie op Veldhoven
MvD

11 juli Besluit MD

Besluitvormende raad 6 juni prima. Oordeelsvorming 20 juni 1e voorzitterschap JvD. Goed 
gegaan en goede reacties op gehad. Beeldvorming (werksessie) 27 juni Visie op participatie erg 
goed. Levendig en zet aan tot nadenken/gesprek. Externe van hoge kwaliteit. Beeldvorming 3 
juli bibliotheek en Visie op Veldhoven gedeelte in raadzaal wat mat; werksessie in Penthouse 
levendiger. Besluitvorming 11 juli: mooie vergadering, goed debat over Kadernota. Hamerstuk 
Verordening reiskosten had voorzitter grootste fractie toelichting bij moeten geven (afspraak).

5) Planning cyclus 6

5.1 Vaststellen van de concept agenda voor de oordeelsvormende vergadering 29 augustus 
2023 (zie concept agenda RA-O 29-08-2023; Bijlage 2)

Bekeken wordt of de voorstellen Gemeentelijke adviescommissie en Erfgoedverordening van de 
cyclus van oktober, naar voren gehaald kunnen worden naar deze agenda. Als zich daar iets 
tegen verzet, wordt dit opnieuw aan de Agendacommissie voorgelegd.

5.2 Planning raadsvoorstellen (Bijlage 3)
De Kerkenvisie komt niet meer in 2023 omdat het nog proces nog niet voldoende ver is. Dit 
wordt 2024.
Nagegaan wordt of het onderwerp 'Run 1000' gepland kan worden.
Voorstel Ombudsman kan in de cyclus van december worden gepland.
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5.3 Planning raadsavonden t.b.v. beeldvorming (Bijlage 4)
- 28 augustus kan worden geannuleerd
- 4 september walkshop is akkoord. Max. 1,5 uur, vanaf en naar gemeentehuis. Foto 

maken (raad op pad), geen voorzitter nodig
- 5 september voorzitter JvD
- Gezondheidsbeleid van 12 naar 18 september (combi Omgevingsplan), voorzitter MvD
- 25 september Regionale Samenwerking: voorzitter MD
- 2 oktober (technische toelichting begroting): voorzitter MvD
- 28 november (Visie dienstverlening en Uitvoeringsplan jeugd): voorzitter JvD

5.4 Motiemonitor (Bijlage 5)
Aan het presidium zal worden voorgelegd of de rapportage van de stand van zaken van de 
moties driemaal per jaar bij de Burap zou kunnen plaatsvinden. Zo is er toch een min of meer 
formele rapportage aan de raad, waarover die kan spreken. De ’interne' update per cyclus blijft 
gewoon via het presidium plaatsvinden. Verder wordt geconstateerd dat de fracties zelf aan zet 
zijn als ze de opvolging van een motie tussentijds aan de orde willen stellen.

6) Terugblik deel 1 Voorzitterstraining

Waardevol, zinvol en smaakt naar meer. Het is goed om de 'extremen' te oefenen, om goed 
beslagen ten ijs te komen.

7) Proces begrotingsbehandeling

Aangepast schema is akkoord. Een lid heeft geopperd om het college te laten deelnemen aan 
het debat over de moties en amendementen. Afgesproken wordt dat de twee momenten dat het 
college hierop kan reageren, voldoende zijn. De raad debatteert over de begroting, het college 
biedt slechts aan. Als er in het debat vragen ontstaan aan het college, kan de raad daarvoor 
toestemming geven. Verder dient vóór de stemming nog een actueel overzicht van de moties en 
amendementen gemaakt te worden van degene die werkelijk in stemming worden gebracht.
In de handleiding moet in de tweede alinea 27 'oktober' worden vervangen door 27 'september'. 
De inspreekavond op 31 oktober blijft staan, ook al worden niet veel insprekers verwacht. MD 
zal deze voorzitten.
De agendacommissie wil voor zichzelf een extra bijeenkomst ter voorbereiding op de Algemene 
Beschouwingen inplannen.

8) Vergaderschema 2024

Er is een verzoek binnen gekomen om de vergadering over de Jaarrekening (en Kadernota) wat 
naar achteren te schuiven in verband met de voorbereidingstijd, waaronder de benodigde tijd 
voor de accountant. Besluitvorming wordt nu op 2 juli gepland. Omdat dit verzoek eigenlijk een 
gegeven betreft, is de Agendacommissie van mening dat dit moet worden toegekend. De 
wijziging zal duidelijk worden gecommuniceerd en meegedeeld in het presidium van 6 
september.

9) Mogelijke aanvraag burgerinitiatieven

De mogelijkheid bestaat dat er binnenkort aanvragen voor burgerinitiatieven binnen komen. De 
verordening op dit gebied is verouderd, maar nog wel geldend. Er moet dan gehandeld worden 
naar de 'bedoeling' van de verordening. Het presidium dient advies uit te brengen over de 
geldigheid van burgerinitiatieven. De agendacommissie zal hiervoor dan een preadvies 
formuleren.

10) Rondvraag & sluiting

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

Volgende bijeenkomst Agendacommissie: 13 september 8.30 uur.
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